
Trlletnfca nekulturnosti. 
Med svetlobo in temo se vrši boj v na

ravi, in vsak dan nam nudi priliko, da 
opazujemo ta boj. Ko zmaga svetloba, se 
vzradosti vsako živo bitje, ki mu v temi 
klone glava. Tudi v duhovnem svetu se 
vrši ta boj: borba med duhom in njemu 
nasprotujočo tvarjo, med resnico in laž
jo, med pravico in zablodo, med krepost
jo in strastjo, med plemenitostjo in hu
dobnostjo. 

Otroci luči se zbirajo najrajši tam, kjer 
sije luč. Prava luč izvira iz Njega, ki je 
rekel: »Jaz sem luč sveta.« Ta luč pre
šinja našo krščansko prosveto. Njene or
ganizacije so kakor baklje, užgane ob tej 
luči, razsvetljujoče ^bzorje našega ljud
stva. Prosveta, ki se ne užiga ob tej luči, 
ne prosvetljuje, marveč zatemnjuje. 

Sinovi tega sveta mrzijo to luč. Iz te 
mržnje izhaja nasprotovanje krščanski 
prosvetni organizaciji. Kar ni resnično 
krščanskega duha, kar je liberalno in so
pialistično, se združuje v borbi zoper kr
ščansko izobraževanje ljudstva in kato
liško vzgojo mladine. 

Narodnost ne pride v poštev kot sodi
lo. V nekdanji državi so nemški nacio

nalci in nemškutarji na vso moč ovirali 
delo naših narodnih krščanskih prosvet
nih društev. Sedaj ta posel izvršujejo ju
goslovansko orientirani svobodomisleci, 
liberalni demokratje, kmetijci, naprednja
ki in socialisti. Eni in drugi so vodili, od
nosno vodijo boj zoper otroke luči. To je 
boj nekulturnosti proti pravi, ljudstvo 
osrečujoči kulturi. 

Za trenutek zmaga tema nad lučjo. To 
se je zgodilo 17. februarja 1933, ko je 
bivši ban dravske banovine dr. Marušič 
razpustil Prosvetno zvezo in vsa v njej 
včlanjena društva. Ta oblak, ki je 
zatemnil duhovno obzorje našega ljud
stva; se je razblinil 15. julija 1935, 
ko je minister dr. Korošec zopet vposta
vil Prosvetno zvezo in njena društva. Ob 
triletnici črnega 17. februarja moremo z 
zadovoljstvom ugotoviti, da so črne na
kane JNS v Sloveniji in vseh njenih laži
demokratskih in lažikmetijskih mogotcev 
propadle. Propadle na področju politike, 
gospodarstva in prosvete. Zato ob tej ob
letnici kličemo: Živela luč! Živela krščan
ska narodna prosveta, rešiteljica sloven
skega naroda! 


